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ABSTRACT
En inglés si el texto está en español o portugués, y viceversa. No más de 250 palabras. Debe comenzar con el nombre del trabajo traducido.
Palabras clave: palabra clave 1 - palabra clave 2 – etc. (5 máximo).
Keywords: keyword 1 - keyword 2 – and so on (no more than 5 keywords)
TEXTO PRINCIPAL
Se dispondrá en una sola columna. Los manuscritos y presentaciones pueden ser realizados  en castellano, portugués o inglés. Letra Times New Roman, tamaño 12, bordes justificados. Cada párrafo debe empezar con un espaciado (sangría) de 5 mm. No se admiten notas a pie de página.	 
Evitar la utilización de TODO MAYÚSCULAS (con la sola excepción de las siglas) y de las negritas (salvo los subtítulos). Reservar las cursivas o el subrayado para los nombres científicos y las palabras en latín.
Para nomenclatura de grupos de minerales se aplicarán las normas de la International Mineralogical Association, disponibles en http://nrmima.nrm.se//imareport.htm  
En la página http://nrmima.nrm.se/ se puede consultar un listado de especies minerales válidas con sus composiciones químicas actualmente aceptadas.

Subtítulos categoría 1
Letra Times New Roman, negrita, tamaño 12 y en mayúsculas solamente el inicio de la palabra. Alineado a la izquierda.


Subtítulos categoría 2
Letra Times New Roman,  cursiva (itálicas), tamaño 12 y en mayúsculas solamente el inicio de la palabra. Alineado a la izquierda.
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Figura 1. Cristales de dioptasa de la cantera Esperanza, cerca de Dumesnil, Dpto. Colón, Córdoba. Ancho de la imagen: 2 cm.
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Figura 2. Fotografías de minerales procedentes de la provincia de Córdoba. A) fosfosiderita (Cerro Blanco, Dpto. Punilla). B) Meta-autunita (mina Schlagintweit, Dpto. Punilla); C) wulfenita (Canteras El Sauce, Dpto. Colón). Muestras pertenecientes al Museo de Mineralogía “Dr. Stelzner” (UNC).
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